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Заява про відповідальність керівництва за підготовку та затвердження 

 фінансової звітності за 2021 рік. 

1. Наведена нижче заява, яка повинна розглядатися спільно з описом обов’язків 
аудиторів, котрі містяться в представленому Звіті незалежного аудитора, зроблена 
з метою розмежування відповідальності керівництва та аудиторів щодо 
фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЕСКРОУ КАПІТАЛ» ( далі по тексту -  Товариство). 

2. Керівництво Товариства відповідає за підготовку фінансової звітності, що 
достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства за 
станом на 31 грудня 2021 року, результати його діяльності, рух грошових коштів і 
зміни в капіталі за рік, що закінчився вищезгаданою датою, відповідно до вимог 
Міжнародних стандартів фінансової звітності ("МСФЗ"). 

3. При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність 
за: 

1) Вибір належної облікової політики та її послідовне застосування; 
2) Застосування обґрунтованих оцінок, розрахунків і суджень; 
3) Дотримання вимог МСФЗ або розкриття всіх істотних відступів від МСФЗ у 

Примітках до фінансової звітності; 
4) Підготовку фінансової звітності виходячи з припущення, що Товариство 

продовжуватиме свою діяльність в осяжному майбутньому, за винятком випадків, 
коли таке припущення є неправомірним. 

4. Керівництво Товариства в рамках своєї компетенції також несе відповідальність 
за: 
1) Розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної системи 

внутрішнього контролю в Товариства; 
2) Підтримку системи бухгалтерського обліку в такий спосіб, який у будь-який 

момент дозволяє розкрити з достатньою мірою точності інформацію про 
фінансовий стан Товариства і забезпечити при цьому відповідність фінансової 
звітності вимогам МСФЗ; 

3) Забезпечення відповідності офіційного бухгалтерського обліку вимогам 
локального законодавства України і відповідних стандартів бухгалтерського 
обліку; 

4) Вжиття заходів для забезпечення збереження активів Товариства; 
5) Виявлення та запобігання фактам шахрайства і інших можливих зловживань. 

 

Директор                          __________________    Скринник Ю.Г. 

 

МП     
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Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ», (надалі за текстом – Товариство/ТОВ «ЕСКРОУ 
КАПІТАЛ»), що складається з балансу (Звіту про фінансовий стан)  станом на 31 грудня 2021 р.,  та 
звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про зміни у власному капіталі та 
звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової 
звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2021 р., та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності («МСФЗ»). 

 
ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 
Станом на 31.12.2021 року на балансі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕСКРОУ КАПІТАЛ" обліковується інша поточна дебіторська 
заборгованість за виданою поворотною фінансовою допомогою у розмірі – 2 047 тис грн. Відповідно 
до вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» Товариство зобов’язане визнавати збитки від 
зменшення корисності щодо фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, 
шляхом визнання резерву під очікувані кредитні збитки. Сума резерву під очікувані кредитні 
збитки щодо іншої поточної дебіторської заборгованості в сумі 2 047 тис.грн.  станом на 31.12.2021 
року Товариством не нарахована, що не відповідає положенням МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», передбачає що суб'єкт господарювання завжди оцінює резерв 
під збитки в розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії щодо всіх 
фінансових активів, які не оцінюються за справедливою вартістю через прибутки/збитки. Згідно 
МСФЗ 9, очікувані кредитні збитки – це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків (тобто 
теперішня вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строк дії 
фінансового інструмента). Аудитор впевнився, що сума резерву під очікувані кредитні збитки 
щодо зазначеної іншої поточної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2021 року не 
нарахована.  

Записи Компанії свідчать, що якби управлінський персонал Товариства розраховував резерв 
під очікувані кредитні збитки, то балансову вартість іншої поточної дебіторської заборгованості 
потрібно було б зменшити у розмірі резерву під очікувані кредитні збитки. Відповідно Товариство 
на суму розрахованого резерву зменшує нерозподілений прибуток чим зменшує розмір власного 
капіталу Товариства. Вплив даного відхилення на фінансовий результат Товариства не було 
достовірно визначено. У зв’язку з чим, аудитор не може отримати прийнятні аудиторські докази в 
достатньому обсязі для обґрунтування думки, проте доходить висновку, що можливий вплив на 
фінансову звітність невиявлених викривлень, якщо такі є, може бути суттєвим, проте не 
всеохоплюючим. 

Станом на 31.12.2021 р. у складі малоцінних необоротних матеріальних активів ТОВ 
«ЕСКРОУ КАПІТАЛ» обліковуються активи, які за своїми ознаками відносяться до основних 
засобів, але були відображені у складі малоцінних необоротних матеріальних активів. Вартість 
таких активів станом на 31.12.2021 р. склала 132 тис. Оскільки МСБО 16 «Основні засоби» не 
визначає вартісних критеріїв, управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕСКРОУ КАПІТАЛ" вважає об’єктом основних засобів актив вартістю 
понад 20 000,00 грн. та строком корисного використання більше одного року, або операційного 
циклу відповідно до ПКУ. Якби ТОВ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» визнало дані активи, керуючись 
згаданим МСБО, витрати за рік, який закінчився на 31.12.2021 р. могли б зменшитися на суму 
амортизації таких активів, а чистий прибуток збільшитися. Ми не мали змоги визначити 
коригування, які необхідно було б зробити у разі, якщо б ТОВ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» провело 
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коригування на звітні дати. Ми не мали змоги оцінити вплив даного відхилення від вимог 
згаданого МСБО на дану фінансову звітність. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту.   

Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» згідно з Міжнародним Кодексом етики професійних 
бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс) та етичними 
вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності відповідно до Закону 
України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а також виконали всі інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 
Ми звертаємо увагу на Примітки 1 та 2.4 у фінансовій звітності, що описують події після 

закінчення звітного періоду у фінансово-господарській діяльності Товариства. 
24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 

Указом Президента України №64/2022 введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 
року. 

В  зв’язку з  цим у господарській діяльності Товариства суттєво зростає ризик дефолтів у 
розрахунках за фінансовими операціями. Подальша стабілізація економічної та політичної 
ситуації значною мірою залежить від успішних зусиль як українського уряду так і урядів іноземних 
фінансових партнерів України у боротьбі з подоланням негативних наслідків воєнного стану. Але 
в даний час важко передбачити як розвиватимуться подальші економічні, соціальні та політичні 
події в Україні та у світі. 

Управлінський персонал Товариства припускає, що продовження  воєнного стану може 
мати вплив на погіршення показників діяльності Товариства у 2022 році у порівняні з 2021 роком, 
що може привести до знецінення, як фінансових так i не фінансових активів, вплинути на 
справедливу вартість активів та порушення виконання  умов за зобов'язаннями тощо. 

ТОВ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» дало пояснення, що проаналізували всі ризики та незважаючи на 
військовий стан в країні, буде надалі вести свою діяльність та планує отримувати доходи протягом 
поточного та наступних років. 

Передбачити подальший розвиток подій, тривалість, економічні наслідки війни для  
Товариства на сьогодні  є неможливим, а отже, незважаючи на прогнози Товариства може існувати 
суттєва невизначеність щодо  здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, пов’язана з тривалістю та інтенсивністю бойових дій в Україні. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 
Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими 

під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки 
щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що немає 
ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається з Даних звітності небанківської фінансової установи , що визначені Правилами 
складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 
Національного банку України, затверджених Постановою №123 Правління НБУ від 25.11.2021 
року, які містять іншу інформацію, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо 
неї. 
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Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію в Звітних 
даних небанківської фінансової установи та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості 
щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 
ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної 
нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити 
до звіту. 

Ми робимо висновок з обґрунтованим рівнем впевненості щодо Даних звітності 
небанківської фінансової установи станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився 
зазначеною датою. 

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ  
Управлінський персонал ТОВ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ, та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 
таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок  
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю; 
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки  
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і  
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 
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• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом  
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 
безперервній основі; 
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями  
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-
які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів. 

 
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 
Інформація про власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕСКРОУ КАПІТАЛ» 

Станом на 31.12.2021р. власний капітал Товариства має наступну структуру: 

Таблиця 1 (тис. грн.) 

Пасив балансу Код 
рядка 

Станом на 
31.12.2020р. 

Станом на 
31.12.2021р. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 3 250 3 250 
Капітал у дооцінках 1405 - - 
Додатковий капітал 1410 - - 
Резервний капітал 1415 - - 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 124 450 
Неоплачений капітал 1425 - - 

Вилучений капітал 1430 - - 

Усього власного капіталу 1495 3 374 3 700 
На нашу думку, розмір власного капіталу ТОВ «ЕСКРОУ КАПІТАЛ» за даними фінансової 

звітності станом на 31.12.2021 року відповідає вимогам п.160 та п.162 Постанови Правління НБУ Про 
затвердження Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 
провадження ними діяльності з надання фінансових послуг №153 від 24.12.2021 року. 

 
Розкриття інформація щодо вартості чистих активів Товариства станом на 31.12.2021 

року. 
На підставі даних балансу Товариства станом на 31.12.2021 р. Аудитором розраховано 

вартість чистих активів на предмет порівняння їх суми із заявленим статутними документами та 
розміром статутного капіталу.  

Згідно наданої інформації розрахунок представлений в таблиці № 2.                                                                                                                            
  

Таблиця 2 
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Найменування показника За 2020 рік (тис. грн.) За 2021 рік   (тис. грн.) 

Активи (строка 1300 Балансу), усього  6 743 8 547 

Зобов'язання (строки 1595, 1695, 1700, 1800), усього  3 369 4 847 

Розрахункова вартість чистих активів : загальна сума 
активів /рядок балансу 1300/ - загальна сума зобов’язань /сума 
рядків балансу 1595,1695, 1700, 1800) 

3 374 3 700 

Статутний капітал 3 250 3 250 

Величина перевищення чистих активів (нетто-активів)  над 
розміром статутного капіталу 

124 450 

          На кінець звітного періоду вартість нетто-активів (чистих активів) Товариства складає 3 700 
тис. грн., величина перевищення чистих активів (нетто-активів)  над розміром статутного капіталу 
складає 450 тис. грн. 

Розкриття інформації про зв'язані сторони 

Відповідно до вимог МСБО 24  «Розкриття інформації про зв’язані сторони» Товариство 
розкриває у фінансовій звітності за 2021 рік  інформацію, необхідну для привернення уваги щодо 
можливого впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток Товариства, спричиненого 
існуванням зв’язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в тому числі 
зобов’язаннями між такими сторонами. 

Протягом звітного періоду Товариство не брало на себе істотних зобов'язань по пенсійним 
виплатам, оплаті вихідної допомоги або інших довгострокових зобов'язань перед ключовим 
управлінським персоналом, крім сплати внесків до державного пенсійного фонду у складі 
соціальних внесків із заробітної плати.  

Згідно з МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони» операції зі зв’язаними 
сторонами протягом періодів, що охоплюються фінансовою звітністю, Товариство розкрило в 
складі інформації про характер відносин зі зв’язаними сторонами, а також інформацію про такі 
здійснені операції  в Примітці «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін».  

До зв'язаних сторін належать: 

•     підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 
контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 
•     асоційовані компанії; 
• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 
• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
•     близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства; 
• компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий 
відсоток голосів у Товаристві; 

Протягом 2021 року зв’язаними особами Товариства є:  

Інформація про власників та управлінський персонал Товариства станом на 31.12.2021 наведена в 
таблиці: 

- СКРИННИК ЮРІЙ ГРИГОРОВИЧ (громадянин України, засновник, кінцевий 
бенефіціарний власник); 

- Управлінський персонал Товариства (директор СКРИННИК ОЛЕКСІЙ 
ВОЛОДИМИРОВИЧ до 07.12.2021, з 07.12.2021 директор СКРИННИК ЮРІЙ ГРИГОРОВИЧ). 
Станом на 07.12.2021 року нараховано заробітну плату Скринник О.В. в сумі 73 тис.грн. 
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Станом на 31.12.2021 року нараховано заробітну плату Скринник Ю.Г в сумі 5 тис.грн. 

   Отримано поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від Скринника Ю.Г. на суму 1890 тис. 
грн., повернення Скриннику Ю.Г.  поворотної безвідсоткової фінансової допомоги на суму 864 тис. 
грн.. Заборгованість перед Скринником Ю.Г. за отриману поворотну фінансову допомогу   станом 
на 31.12.2021 року становить 1026 тис. грн. 
 

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у 
фінансової звітності, проте  можуть мати суттєвий вплив на фінансовий  стан 

Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 
Товариства. Керівництво  Товариства  уважно стежить за розвитком подій пов'язаних з впливом 
Указу Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
що свідчить про існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Керівництво Товариства визнало, що ці події не  вимагають коригування  для фінансової 
звітності за 2021 рік. Відповідно фінансовий стан на 31.12.2021 року та результати діяльності за рік 
що закінчився 31 грудня 2021 року, не були скориговані на вплив подій пов’язаних з військовим 
станом. 

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші 
події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових 
звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту 
незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування 
аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму: 

 
Повне найменування юридичної особи відповідно до 
установчих документів: 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
Аудиторська фірма «ПРОФЕСІОНАЛ» 

Код за ЄДРПОУ: 31200292 

Рішення про проходження перевірки з контролю 
якості Рішення №79/2 від 27.01.2022 року 

Включено до розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності під реєстраційним номером 
4388 
 

Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ 
АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Прізвище, ім’я, по батькові аудиторів, що брали участь 
в аудиті: 

аудитор Гаєва І.В. (номер в реєстрі 100402); 
аудитор Хамаєва О.Г. (номер в реєстрі 100382) 

сайт http://www.profaudit.in.ua 

 
 
Основні відомості про умови договору на проведення перевірки 

- дата та номер договору на проведення  Договір 9/22-3 від 01.12.2022 року, 
 

- дата початку   
- дата закінчення проведення перевірки 

01.12.2022 р.  
03.07.2023 р. 

 
Партнером завдання з аудиту,  
результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є          Інна ГАЄВА 
 
Адреса аудитора: Україна, 04070, м. Київ, вул. Волоська, 55/57 
Дата складання звіту: 03 липня 2023 року 
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